
Referat af møde i DOF Københavns bestyrelse  

den 17. februar 2022 kl.17 i Fuglenes Hus 

 

Deltagere: Alice Nørhede, Ask Emil Brix Selmer, David Collinge (virtuelt), Frands Jensen, Ingelise 

Petersen, Ole Vesterlund, Stefan Stürup (virtuelt/deltid) 

Afbud: Torben Dyhrberg, Tue Brix 

 

1. Valg af ordstyrer, referent og lukkeansvarlig 

Alice, David og Frands 

2. Kommentarer og opfølgning til sidste møder d. 9. december 2021 og d. 20. januar 2022  

a. 9. december 2021 – Referat godkendt 

b. 20. januar 2022 – Referat godkendt 

3. Økonomi 

Præsentation af budget 2022 v. Frands 

Det blev besluttet at supplere budgettet med flg. udgifter: 

Kr. 25.000 til en tur for aktive 

Kr. 15.000 til evt. medfinansiering af fugleskjul på Vestamager 

Budgettet fremlægges til vedtagelse på Generalforsamlingen. 

4. Nyt fra Naturpolitisk Udvalg, grønne råd, brugerråd m.m. 

Lars overtager Inges post i brugerråd Vestamager 

5. Nyt fra øvrige DOF-udvalg, -grupper, m.m. 

a. Stefan Stürup kontaktes / deltager her 

i. Samarbejde mellem DOF og arter.dk, hvor DOFbasen deler data. 

ii. Medlemstal efter kontingentstigning, 2-300 medlemmer tabt, hvilket er lavere, 

end hvad DOF mener, der kunne ‘tåles’ 

b. DOF Travel 

i. Går godt, der sælges mange busrejser, og forårets storture er godt besat. De 

fleste fra udsatte ture de sidste par år har beholdt deres pladser, hvilket er 

meget positivt. 

c. Alice er aktiv både i Egedal og Albertslund, med henholdsvis opsætning af 2 pæle med 

tårnfalkekasser i samarbejde med Egedal kommune, og indvielse af fuglekasser med en 

6. klasse i Albertslund. 

d. Mange nye DOFbase-brugere i den sidste periode 



6. Webmasterorientering 

Opslag om mangel på punkttællingskoordinatorer på hjemmesiden 

7. Igangværende sager og aktiviteter 

a. Jubilæumsskriftet 

i. Møde onsdag i sidste uge, redaktionen er i gang. Forventet omkring 80-100 

sider, i et begrænset oplag på 4-500 eksemplarer. 

ii. En udgivelsesfest i maj/juni når skriftet er færdigt. Evt. i Fuglenes Hus. 

b. Forberedelse til generalforsamlingen 

i. Skal vi ændre i opstillings- og valgprocedurer til bestyrelsen som Frands har 

beskrevet det pr. mail d. 31. januar? Blev ikke besluttet. 

ii. Foredrag? Blev ikke fastlagt. 

8. Nye sager og aktiviteter 

Oversigt over fuglelokaliteter i DOF Kbh. område på engelsk? 

Et nyt skriv om ‘Birding in Copenhagen’. Både Frands, David og Stefan har noget materiale, de 

gerne vil stille til rådighed, som kan samles til et skriv. 

9. Arbejdsfordeling for bestyrelsen 

Blev ikke gennemgået 

10. Henvendelser til og fra bestyrelsen siden sidst 

a. Samarbejde Mikael Knudsen om ture mm. 

Beslutning taget allerede 

b. Grundejerforening i Vanløse ønsker guide om Damhusengen 

Ingelise kontakter nogle kandidater 

c. Punkttællingskoordinator til DOF KBH – Erik Agertoft stopper 

Vi leder efter en ny, bl.a. via. DOF Kbh. hjemmesiden, og bestyrelsen spørger 

rundt i sine omgangskredse. 

d. Tilmelding til årets møde i Repræsentantskabet 

Bestyrelsen aktiverer suppleanter efter behov. 

e. Tryk af foldere vedr. mursejlere (forslag fremsendt) 

Vi afventer Alice, men projektet er godt på vej. 

f. Ugleture i uge 7 og 8  

1. tur afholdt og gik godt. 

g. Samarbejde om biodiversitet 

Pænt nej tak, da det ikke passer til bestyrelsens eksisterende aktiviteter inden 

for området 

11. Evt. 

DOF Kbh.-skriv om ’naturnationalparker’ 

 



Oversigt over planlagte møder og arrangementer: 

 DOF Travel-symposium 19. februar 2022 

 Næste møde er formøde til generalforsamling 10. marts 2022 kl. 17-19 


